

## Još jedna uspješna turistička godina za Varaždinsku županiju

23.1.2025.



Stričak: Od 2020. godine svaka nam je godina rekordna zahvaljujući prvenstveno OPG-ovcima, udrugama, turističkim djelatnicima, iznajmljivačima, turističkim zajednicama

Varaždinska županija postaje sve prepoznatljivija i zanimljivija destinacija ne samo na domaćem, već i na europskom i svjetskom tržištu. Pokazuju to podaci sustava eVisitor za 2024. godinu. Lani je, naime, ostvareno ukupno 112.705 dolazaka i 260.657 noćenja što je 8,50 posto više dolazaka i 5,86 posto više noćenja u odnosu na 2023. godinu. Na predstavljaju rezultata u Izletištu Zlatne gorice, koje je nedavno u sklopu nacionalne nagrade „Suncokret ruralnog turizma“ osvojilo Zlatnu povelju u kategoriji „Tradicijska ruralna gastronomija“, uz direktora Turističke zajednice Varaždinske županije Gorana Mališa prisustvovali su župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Gornji Kneginec, ujedno i saborski zastupnik Goran Kaniški, načelnik Općine Beretincec Nikola Žganec, direktori turističkih zajednica gradova i područja iz Varaždinske županije te dobitnik Brončane povelje u kategoriji „Aktivni turistički sadržaji u ruralnom prostoru“ – vlasnik „Svijet prirode, blaga Lijepe Naše“ Josip Lukač.

- Nastavlja se trend iz 2023. godine te broj noćenja stranih turista i u 2024. godini premašuje broj noćenja koja ostvaruju domaći gosti, što je svakako zanimljiv podatak obzirom da su domaći turisti do sada uglavnom imali primat u tom segmentu. Kad je riječ o dolascima, stranih je turista bilo 54,23 posto, a domaćih 45,77 posto, a noćenja je ostvarilo 50,92 posto stranih i 49,08 posto domaćih turista. Prema zemlji porijekla, najviše noćenja ostvarili su domaći turisti – 127.930 noćenja. Od inozemnih turista najviše noćenja ostvarili su gosti iz Njemačke – 28.004 noćenja, zatim iz Poljske - 12.084 noćenja, Slovenije – 9.693 noćenja, Austrije – 7.179 noćenja, Italija – 6.747 noćenja. Slijede turisti iz Slovačke, Nizozemske, Češke, Mađarske, BiH, Srbije itd. To je definitivni dokaz kako područje Varaždinske županije postaje sve zanimljivija turistička destinacija na europskoj i svjetskoj razini, a za što su zasigurno zaslužne konkretne i ciljane promotivne i projektne aktivnosti Turističke zajednice Varaždinske županije – rekao je direktor Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ te je ujedno pozvao sve zainteresirane da se jave na otvoreni natječaj za odabir - Certificiranje suvenira Varaždinske županije.

Zadovoljan turističkim rezultatima je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je, čestitavši dobitnicima nagrada „Suncokret ruralnog turizma“ istaknuo da Varaždinska županija postaje sve prepoznatljivija destinacija zahvaljujući prvenstveno OPG-ovcima, udrugama, turističkim djelatnicima, iznajmljivačima, radu turističkih zajednica, brojnim inicijativama i manifestacijama.

- Gotovo 113 tisuća dolazaka, 260 tisuća noćenja, odnosno imamo 2,3 noćenja po dolasku, a cilj nam je doći do pet, odnosno sedam noćenja po dolasku. Uspijemo li u tome, bit ćemo u samom vrhu kontinentalnog turizma – naglasio je župan Stričak najavivši kako je u realizaciji cijeli niz projekata vezanih uz razvoj turizma.

- Očekujemo proglašenje prvog parka prirode u ovom dijelu Hrvatske, što će svakako dati novu notu turizmu, te će u našu županiju posebno privući zaljubljenike u prirodu. Obnovit ćemo hotel Minervu. Vrijednost investicije je 22 milijuna eura. Ugovor je potpisan, započeli smo s radovima koji bi trebali završiti u prvom dijelu iduće godine. U tijeku je provedba natječaja za revitalizaciju Arboretuma, odnosno perivoja u sklopu dvorca Opeka, procijenjene vrijednosti oko 10 milijuna eura. Dakle, samo te dvije investicije vrijedne su oko 32 milijuna eura, a siguran sam da će jamačno doprinijeti vidljivosti i promociji našeg turizma – rekao je Stričak dodavši da je u pripremi i desetak obnova starih dvoraca, palača, jahaona, odnosno izgradnja prezentacijsko-interpretacijskih centara koji će dati

dodanu vrijednost ne samo turizmu Varaždinske županije već i županiji u cjelini. Ujedno kroz otprilike dva tjedna Varaždinska županija raspisat će Javni poziv za potpore u turizmu.

Vlasnik Izletišta „Zlatne gorice“ Dražen Jambriško, ujedno i domaćin konferencije za medije istaknuo je kako je svako priznanje koje je stiglo u Izletišta Zlatne gorice rezultat rada vrijednih djelatnika, ali i obveza.

- Obveza da budemo još konkretniji, kvalitetniji, bolji i da se dalje bavimo tradicijskom gastronomijom Varaždinskog kraja. Sve te nagrade, ali i programi i projekti koje raspisuje Varaždinska županija, naša općina, kao i naše turističke zajednice ne daju nam da se uspavamo nego nas tjeraju da idemo naprijed, da svake godine stvaramo neke nove ideje – rekao je Jambriško.

A da im priznanje uvelike znači za promociju potvrdila je i obitelj Lukač.

- Priznanje je to za naš trud, rad, za našu ideju. Trenutno imamo 200-ak grla malih životinja, peradi, konja, od čega posebno želim istaknuti međimurske konje koji su trenutno najugroženija konjska pasmina na svijetu. A nama je čast što na svom gospodarstvu možemo čuvati takvo blago – rekao je Josip Lukač.







